



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Projekt je financiran iz europskih strukturnih i investicijskih fondova ([www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr))

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST u povodu završnog događaja projekta “Uvođenje sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda”

Državni zavod za statistiku predstavio je uspješne rezultate projekta "Uvođenje sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda", čija je svrha, izračun troškova statističkih procesa i proizvoda sa ciljem unaprjeđenja poslovanja Državnog zavoda za statistiku.

Provedbom projekta ukupne vrijednosti od 373.158 EUR, povučenih iz [Europskih strukturnih i investicijskih fondova](#), Državni zavod za statistiku postaje ogledni primjer odgovornog tijela državne uprave, koje vodi računa o učinkovitom upravljanju troškovima u okviru državnog proračuna.

"Ovaj projekt samo je još jedan u nizu primjera kako Državni zavod za statistiku ne samo prati nego i postavlja standarde izvrsnosti", istaknula je Lidija Brković, glavna ravnateljica Državnog zavoda za statistiku.

Državni zavod za statistiku će uvođenjem sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda dobiti kvalitetne podatke na temelju kojih će moći alocirati svoje resurse, tražiti uštede u poslovanju i određivati prioritete za unaprjeđenje. Također, Državni zavod za statistiku će ovim sustavom dobiti pokazatelje kod kojih statističkih procesa / proizvoda mora doći do znatnih metodoloških i tehnoloških promjena kako bi se osigurala njihova ekonomičnost, a time će biti u mogućnosti uspostaviti kvalitetnu podlogu za analizu i donošenje odluka o poslovanju, o statističkim proizvodima te o unaprjeđenju pojedinih statističkih procesa i proizvoda.

U okviru projekta razvijena su dva programska rješenja, Elektronička evidencija radnog vremena (EERV) koja će zaposlenicima Državnog zavoda za statistiku omogućiti evidentiranje radnog vremena po proizvodima i procesima te će biti glavni izvor podataka drugom programskom rješenju za troškovno upravljanje (CostMgt).

Državni zavod za statistiku, kao nacionalno statističko tijelo ima obvezu pridržavati se Kodeksa prakse europske statistike u sklopu ujednačavanja sustava upravljanja kvalitetom, a uvođenje sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda dodatno doprinosi ostvarenju jednog od temeljnih načela Kodeksa, a to je načelo ekonomičnosti.

Zagreb, 13. prosinac 2023.